

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司（「香港聯交所」）對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

美团 Meituan

（於開曼群島註冊成立以不同投票權控制的有限公司）

（股份代號：3690）

內幕消息 董事會和股東變化

本公告乃由美团（「本公司」）根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》第13.09條、第13.51(2)條及香港法例第571章《證券及期貨條例》第XIVA部刊發。

本公司今天宣佈由於騰訊控股有限公司（「騰訊」）於本公司的持股擬變化，劉熾平先生（「劉先生」）已辭任非執行董事，並立即生效。劉先生自2017年10月起擔任本公司董事會（「董事會」）成員。

劉先生已確認彼與董事會並無任何意見分歧，亦無有關其辭任之事宜須提請本公司股東或聯交所垂注。

此外，本公司知悉，騰訊，目前通過多家主體間接持有約17.0%本公司發行在外的股份，宣佈將向其股東分配約958,121,562股美团B類普通股。分配完成後，在此次分配中獲得本公司股份的騰訊股東將成為本公司股東。美团和騰訊將維持互惠共贏的商業合作關係，包括延續現有的戰略合作協議。

附表1為本公司於2022年11月16日公佈以上所述董事會和股東變化而發佈的新聞稿全文。

承董事會命
美团
董事長
王興

香港，2022年11月16日

於本公告日期，本公司董事會包括董事長兼執行董事王興先生、執行董事穆榮均先生及王慧文先生；非執行董事沈南鵬先生；及獨立非執行董事歐高敦先生、冷雪松先生及沈向洋博士。

附表1

美团宣佈董事會和股東變化

中國北京，2022年11月16日，美团（「本公司」）（港交所股票代號：3690），一家中國科技零售企業，今天宣佈由於騰訊控股有限公司（「騰訊」）於本公司的持股擬變化，劉熾平先生已從本公司董事會（「董事會」）辭任，並立即生效。劉熾平先生自2017年10月起擔任本公司董事會成員。

此外，本公司知悉，騰訊目前通過多家主體間接持有約17.0%本公司發行在外的股份，宣佈將向其股東分配約958,121,562股美团B類普通股。分配完成後，在此次分配中獲得本公司股份的騰訊股東將成為本公司股東。美团和騰訊將維持互惠共贏的商業合作關係，包括延續現有的戰略合作協議。

「我謹代表公司向劉熾平先生為董事會5年多的服務表示衷心的感謝。」美团創始人兼首席執行官王興先生表示，「在任職董事會期間，劉熾平先生以豐富的經驗為美团的業務發展提供了諸多有益幫助。我們感念劉熾平先生對董事會的卓越貢獻，並期待繼續與騰訊保持相互信賴的戰略夥伴關係，為全體股東和全社會創造價值。」

王興先生補充道：「我們也期待並歡迎眾多新股東的加入。得益於中國數字經濟和實體零售的發展，美团以科技連接人和商品與服務，通過豐富的本地業態與即時零售網絡，滿足了消費者多元需求。未來，美团會繼續把高品質和可持續發展作為公司的目標，繼續圍繞「零售+科技」的戰略，助力更多商家、個體勞動者分享數字經濟的紅利，幫大家吃得更好，生活更好。」

「能夠以董事會成員的身份見證及參與美团迅速的發展，我深感榮幸，並對於公司的未來發展充滿信心。與此同時，我也對王興先生、美团管理團隊以及董事會的夥伴成員懷有極高的敬意。」劉熾平先生說。「過去十二年，美团從初創公司發展成為如今的高科技零售企業，為廣大消費者提供了更好的生活方式，也通過創新全面推動了供給和履約的升級。未來，騰訊將繼續和美团保持緊密合作，共同助力數字經濟與實體經濟的深度融合，為消費者、商戶、以至社會創造更大的價值。」